

“2011河南国际泌尿男科新技术高峰论坛”盛大开幕

国际泌尿男科权威专家齐聚博大·10大泌尿男科高新技术闪耀亮相

主办：北京大学医学部 承办：郑州博大泌尿外科医院



昨日，由郑州博大泌尿外科医院独家承办的“2011河南国际泌尿男科新技术高峰论坛”如期启动。河南省全民健康促进会秘书长苑仁玉、郑州市医院管理协会秘书长齐凯莅临指导工作，郑大一附院王瑞教授/郑大一附院王跃教授/郑大二附院李俊卿教授/解放军153医院刘保纯主任医师等三十位省内知名专家学者也参加了此次会议。中、美、加、韩十多位权威泌尿男科大师及省内知名泌尿外科权威专家登台演讲。会上北京大学第一医院男科中心张志超教授与中外参会代表重点剖析了国际泌尿男科学术深入合作的可行性、泌尿男科各类疾病的科学疗法……，在这个盛大的医学高峰论坛上，与会专家充分感受到了权威医技的魅力。

中国泌尿男科权威 倡导学术研讨国际化

作为本次医学高峰论坛的主办方代表，中国男科权威、北京大学医学部专家张志超教授对大会投入了极大的热情。

在发言中，张志超教授对全国特别是河南男性健康现状投入了极大的关注，呼吁男性朋友减少不良生活习惯，加强健康意识，做到发现疾病及时科学治疗。同时希望，作为社会医

疗卫生服务的新生力量，专科医院应该在这项目上发挥更大的作用。

“郑州博大泌尿外科医院是河南知名的专业男性泌尿外科医院，与大型综合医院规模不大，但是拥有更多针对性强、专科技术含量高的临床设备，有力弥补了泌尿男科的临床需求。”张志超教授如是评价，也期待国内机构跟国际权威机构经常互动，

共享高科技发展的成果。

本次高峰论坛，中、美、加、韩与会代表专题研讨已经取得不少共识，大会专家团一致认同：泌尿男科疾病必须专科、专病、专医、专治，所以，临床借助各项专业检测、诊疗设备、技术及丰富经验的泌尿男科资深专家准确甄别病情是泌尿男科疾病治愈的关键。

国际泌尿男科峰会 10大高新技术闪耀全场

与发达国家相比，我国泌尿男科尚在发展期，专家一致认同郑州博大泌尿外科医院极富创新的医疗精神和敢为人先的进取理念。该院大力引进了众多国际领先技术，并依据我国男性患者特征及症状加以改进，使之更加具有针对性、疗效性，惠及数以万计的男性患者。

其中，美国NIH分型前列腺炎症治疗术、美国涡流磁治疗系统、美国智源肽前列腺治疗系统、加拿大LABORIE生物反馈术、博大性障

6S精准化规范疗法、博大2毫米敏感背神经微控术、英国佳乐双极低温等离子前列腺电切术、中国高端微创生殖畸形矫正术、韩国鼎盛3S男性生殖整形术、韩国精致包皮包茎美容术、法国梅里埃泌尿感染治疗术等10大泌尿男科治疗王牌技术最为人所关注，也是本次大会组委会强烈推荐的主流技术。

据笔者从美国专家丹尼尔教授处了解得知，该10大泌尿男科治疗技术在欧美等国家均已广泛实施，并取得

了骄人的成绩。本次峰会主办方北京大学医学部希望通过本次大会将中原的泌尿男科学发展模式引向一个全新的高度。



公益手术系列（一）：

特困残疾前列腺肥大患者 微创手术获得成功



10月26日下午2:30，患有前列腺三度增生的单腿残疾人士在郑州博大泌尿外科医院成功实施“等离子双极前列腺电切手术”。

据悉，该患者属于残疾人又是特困户，患有前列腺三度增生，在做“等离子双极前列腺电切手术”之前，吃了不少药，病情不见好转，每隔一段时间就得到医院进行插管来维持排尿。据他陈述，以前治疗前列腺增生等疾病吃了许多药，食欲都没了，胃病也不断复发。对于经济状况一直很不好的他，心想一生可能就注定只能在痛苦中度过。

10月16日，该患者从郑州电视台商都报道看到郑州博大泌尿外科医院针对低保户、军烈、特困患者征集公益免费手术，并且还有来参加郑州博

大泌尿外科医院承办的“2011河南国际泌尿男科新技术高峰论坛”的中/美/加/韩国际专家联合会诊，于是在家人的陪伴下来到了郑州博大泌尿外科医院报名，经过筛查符合条件。

于10月26日下午2点在郑州博大泌尿外科医院手术室接受了“双极低温等离子前列腺电切手术”。美国专家丹尼尔教授、加拿大专家格兰特教授、韩国专家尹宗申博士、北大医院男科中心张志超教授一行在该院病房参观时接受采访，盛赞郑州博大泌尿外科医院的技术实力很强。

国际峰会亮点纷呈 博大实力大获赞许

在现场，最令人瞩目的还是金发碧眼的欧美专家，他们是作为大会主办方北京大学医学部特邀的国际专家团。据北京大学医学部代表张志超教授介绍，主办方对此次会议的重视程度，已提升到了战略层面。此次峰会由其亲自带队，邀请了包括韩国丹阳东山男性生殖整形医院、美国泌尿外科研究院、加拿大多伦多大学多伦多总医院在内的8人“大团队”与会。能吸引一个在大洋彼岸的医疗研发机构如此兴师动众参加一个学术活动，无形之中，也凸显了大会的重要程度。

中国、美国、加拿大、韩国专家团发表了6大主题报告，均是当下泌尿男科学界最为敏感和热议的泌尿男科前沿学术话题。吸引了众多河南知名泌尿男科专家以及市县基层医院的参会医师。



丹尼尔·休斯基斯 教授 (Dr. Daniel Shoskes)

美国最佳医院之一克利夫兰医学中心和克利夫兰纳医学院院外科/泌尿外科教授；报告主题：《慢性盆腔疼痛综合性的诊断和治疗的最新进展》。



格兰特·斯图尔德 教授 (Dr. Grant Stewart)

国际著名的泌尿外科教授、加拿大外科学术委员会前任主席；报告主题：《泌尿系统创伤的诊断和处理》。



宋建明 教授 (Dr. Jianming Song)

美国俄勒冈州勃兰特俄勒冈健康科技大学医学部教授，国际著名泌尿外科专家；报告主题：《泌尿科性病诊断和治疗的更新》。



尹宗申 博士 (Dr. Yoon Jong Seon)

韩国丹阳东山医院院长、泌尿外科专家、大韩泌尿外科学会正会员；报告课题：《利用Surgimend阴茎增粗和延长术》。



张志超 教授 医学博士 (Dr. Zhichao Zhang)

北大男科中心专家，男科专业学科带头人，师从我国著名泌尿外科专家郭应禄院士。报告课题：《治愈-ED治疗的新目标》。



王志余 院长 (Dr. Zhiyu Wang)

郑州博大泌尿外科医院院长兼泌尿外科学术带头人，主任医师，从医30余年。报告课题：《性敏感神经阻断术在治疗早泄中的疗效观察》。

王院长最后还介绍：“我院很多设备是从国外权威机构引进，系统是单独设计、研发的，临床专家会根据患者不同病情，选择性地开展针对性的诊断。”郑州博大泌尿外科医院王志余院长的话引起国内外专家团的阵阵掌声。

